

# 魅力鄄城

鄄城县——即墨区对口协作联席会议召开

## 开创对口协作新局面

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)7月12日,即墨区委书记韩世军带队到鄄城县考察并出席即墨区——鄄城县对口协作联席会议。县委书记孙伟出席活动。县领导邵天福、张华、李沉静、孙晓利等参加相关活动。

联席会上,孙伟对韩世军一行到鄄城考察指导工作表示诚挚的欢迎,对即墨区长期以来对

鄄城的关心支持和无私帮助表示衷心感谢。孙伟指出,即墨与鄄城开展对接协作五年来,双方累计召开9次联席会议,互访31次,为深化帮扶合作提供了坚强组织保障;即墨区把产业帮扶作为协作工作的重中之重,在鄄城投资建设的即发服装产业园,带动就业2400余人;双方坚持对口协作,即墨区多个区直部门和鄄城县部分镇街道签订协作框架

协议,帮扶成效显著;双方在教育医疗领域开展广泛持续交流帮扶,帮扶成果有目共睹,帮扶经验弥足珍贵。

孙伟强调,“立足新发展阶段,我们真诚邀请即墨区各级领导常来鄄城走一走、看一看,指导帮助我们把各项工作做得更好。鄄城县期望和即墨区开展更为广泛深入的交流学习,争取交流协作取得更大成效。”

韩世军表示,2016年8月即墨区和鄄城县签订《扶贫协作框架协议》以来,双方积极沟通、深入交流、齐心协力、密切配合,合作步伐扎实有效,合作路径优势互补,结下了上级认可、两地期盼、群众点赞的累累硕果。

韩世军强调,脱贫攻坚有期限,全面合作无止境,即墨区将继续坚持“真诚交往、团结互助、优势互补、共同繁荣”的原则,持续

推动对口协作向深处走、向实处做,在深化产业对口合作、人才交流合作、劳务服务合作、文旅开放合作和资金帮扶合作等领域开创对口协作新局面。

联席会上,韩世军、孙伟共同见证了即墨区向鄄城县捐赠帮扶资金仪式。其间,韩世军还到陈王街道夏垓扶贫车间、鄄城即发产业园、旧城镇六合社区等地实地调研。

## 全县大气污染防治专题工作会议召开,要求—— 以“非常规”举措防治大气污染

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)7月15日,鄄城县大气污染防治工作会议召开,县委副书记、县长袁红兵主持会议并讲话,副县长殷占彩出席。

袁红兵要求,全县各级各部门要认真查摆政治站位、思

想认识、责任落实、工作作风等方面突出问题,进一步增强责任感、使命感和紧迫感,把抓好大气污染防治、推动环境空气质量改善作为一项政治任务,抓紧抓牢、抓细抓实,抓出成效。

袁红兵强调,针对存在的

问题,要细化整改责任、列出整改台账、明确整改标准、限定整改时间,确保问题整改到位。要拿出非常规的举措,特别是在做好大气污染防治工作和完成空气环境质量年度考核目标上,更要以断臂求生的决心,下狠劲、拿硬招、出重拳,确保全

县空气环境质量达到年度考核目标。

会上,袁红兵还就新冠疫苗接种、防汛、安全生产等工作进行安排部署。殷占彩公布了全县大气污染防治攻坚行动主要工作措施和部门责任分工情况。

## 鄄城县行政审批服务局: “全市通办”打通服务群众“最后一公里”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)鄄城县行政审批服务局坚持以企业群众满意为目标,从企业和群众需求出发,换位思考、主动服务,打破属地办理的限制,积极推行审批业务“全市通办”。截至目前,该局已办理“全市通办”事项5件,极大地节省了办事群众的時間,切实打通了服务群众“最后一公里”。

“全市通办”指办事群众可在菏泽市任一县区政务服务大厅办理相关业务,不受企业、经营场所和申请人户籍地等限制,形成“管理分区域、服务不分区”的服务格局。鄄城县行政审批服务局围绕“全市通办”业务的新机制、新举措,通过发放业务手册、窗口专人解答、微信公众号等多种形式,加大对该项业务的宣传力度,使来办事人员更加了解新业务的便利性,提高了“全市通办”业务的知晓度。

下一步,在总结经验的基础上,鄄城县行政审批服务局将继续把“异地申请、异地领照、全市通办”贯彻好落实好,为企业群众提供越来越多的精准化便利化服务,进一步提升群众获得感、满意度、办事便利度,持续优化鄄城县营商环境。

## 凤凰镇“再发力” 整治校外培训机构

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广)日前,鄄城县凤凰镇组织中心校、市场监管所、综合行政执法办、应急办、卫生院等6部门成立联合检查组,对辖区内17家校外培训机构开展集中整治活动。

在整治过程中,重点对培训机构中存在的安全隐患(包括消防设施、线路电器、房屋安全)、证照齐全等,以及是否符合《菏泽市校外培训机构设置标准》和其他违规办学行为;对不符合办学条件的,现场下达《停办整改通知书》,责令其立即停止办学;对具备办理证照条件的,指导其依法依规办理《校外培训机构办学许可证》;对证照齐全但存在安全隐患的,责令其限期整改。经查,其中6家已经关门停业,7家需要限期整改。

“这次集中整治活动,发现很多机构营业执照不齐全,关键是很多消防设施还不到位,必须得细查严治!”该项工作负责人任春雷表示,“这里,也呼吁家长朋友们,千万别抱着‘让辅导班看孩子’的心态,随随便便送孩子到辅导班,一定得找专业的、有资质的(机构),孩子的学习和安全才是最重要的!”

## 鄄城县市场监管局: 加强公共场所双码查验和疫苗接种



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为有效控制疫情传入风险,形成全面免疫屏障,7月14日起,鄄城县市场监管局积极指导、督促商场超市、农贸市场、药店、餐饮饭店等相关公共场所做好双码查验和疫苗接种工作。

执法人员向相关公共场所的负责人详细传达了本次工作的要求,要求相关场所,除有禁忌症外的

从业人员必须接种新冠肺炎疫苗,对出入相关公共场所的人员实行“双码同查”,在查看电子健康码的同时,检查疫苗接种信息。对没有接种新冠疫苗的人员,要逐一做好详细信息登记,引导其到就近接种点完成疫苗接种。

为方便从业人员及群众接种,在鄄城百货大楼阳光店设立了临时疫苗接种点。在疫苗接



种过程中,执法人员积极协助医护人员引导接种群众,维持好现场秩序,辅助做好接种登记等

工作。同时,还帮助群众快速了解正确的接种流程,解答群众在双码查验和疫苗接种方面的疑惑。